

趁着别人下楼的工夫,他悄悄地溜了进去,不巧人家很快回来了,双方撞了个正着。情急之中,他该怎么办?带了一把菜刀从窗口仓皇出逃,不过,这一次走上的却是不归路。

5月13日傍晚,在中州大道与石化路交叉口美景天城小区,一名20多岁的年轻男子从7楼坠落身亡,其身后留下了许多谜团。

郑州晚报记者 石闯 文/图

## 爷爷带孙子下楼取水回来房门被反锁 接着传来“扑通”的一声 仓皇出逃的他7楼坠亡 一声叹息 年轻的生命 以这样的方式消失

### 取完水上楼,家门被反锁,可是家里没人啊

5月13日傍晚,在美景天城小区46号楼前,一名年轻男子躺在地上,身上盖着白布,地面有一摊血迹,几名警察正在勘查现场。

居民们在小声地议论着:“听说是个小偷,盗窃时被人家发现,从7楼掉下来了。”

一名小区居民说,晚6点半左右,在7楼住的一老人带着孙子下楼取水,没多大工夫

就上楼了,打算进家时,将钥匙插在锁孔里怎么也打不开,老人很纳闷。

此时,老人听到了屋里有些响动,“房门在里面被反锁了,说不定有人!可儿子和儿媳都不在家呀!进贼了!”老人赶紧给家人打电话,而他的家人也急急忙忙地赶了回来,然而就在这时,意外的一幕发生了。

### “他从楼上掉下来时,旁边还有人,差一点砸住了”

“他从楼上掉下来时,旁边还有人,差一点砸住了,人家都被吓坏了!”

昨天上午,一名居民说,当时一些居民正在乘凉,听见“扑通”的一声闷响,都不知道怎么回事,

被吓了一跳。

这名男子坠落的地点正处于出入46号楼的正门口。

坠楼事件发生后,小区居民拨打了120,急救人员赶到后发现坠楼者已经死亡。

### 几名居民反映家中财物被盗

小区一名物业人员表示,当时他正在门口值班,听说后赶紧跑了过来,这名男子很年轻,有20多岁,民警赶到后,从他兜里找到了一把菜刀以及现金、项链、戒指等。

这名物业人员表示,事发后他们同时接到了几名居民反映家中财物被盗。“出了这事儿,小区的大多居民都知道了,成了焦点话题。小偷是可恨,可毕竟是一个鲜活的生命啊,而且还那么年轻,大家心里又觉得挺心痛,反正每个人的感觉都挺复杂。”

记者随后致电二里岗派出所,一名民警表示,目前刑侦方面已经介入,正在核实坠楼者的身份,作进一步的调查。

网友叹息

“就是被发现了,那就依法接受惩罚嘛!”“说是惯偷吧应该不会跳楼,不是惯偷却带有手套和菜刀。估计失手坠楼。”当晚,一些居民就将此事发在了微博上,一个生命以这样的方式消失,引起了许多网友的叹息。

“Aimee 漠漠的主人”:做人还是靠自己的双手去创造财富吧!

“大河寒江雪”:做啥不好,奈何做贼?

“蓼 Sorre”说:孩子,下辈子做个好人吧。

线索提供 夏先生(稿费100元)



他就是从7楼坠落的

“我想在助残日为残疾人捐献轮椅,希望帮助寻找家庭贫困的下身残疾朋友!”昨天,坐在轮椅上的袁海军向郑州晚报记者说。 郑州晚报记者 廖谦 文/图



袁海军 (资料图片)

## “我要在助残日捐助65辆轮椅”

### 周六上午9点半在绿城广场发放 希望有爱心的你前来帮忙

### 残疾后,他发起了“豫残联盟”

袁海军经营一家小企业。2011年7月的一天晚上,他在郑州市郊区被人刺伤,身上的包被抢走。

他倒在地上,一名路过人发现了并及时报警,他才保住了一条性命,但他醒来后发现

### 自筹资金购买65辆轮椅,送残疾朋友

“我因伤致残,很了解残疾人的不方便,特别是近期我参与的‘扶弱助残·河南圆梦公益行·让爱飞翔’活动,走访了很多地市的残疾人家庭,对一些贫困的残疾人生活深感不安,我想为他们做点事儿,实实在在地帮助他们!”袁海军说出了自己的心愿。

5月19日是第23个“世界助残日”,袁海

### 征集家庭特困的下半身残疾朋友

袁海军希望通过晚报爱心公益社帮他征集一些家庭特困、下半身残疾的朋友,可以通过社区审核报名,和他本人联系(13203855293),或

自己的腿脚不听使唤了。

残疾后的袁海军对生活并没有失去信心,在爱人刘同枝的鼓励下,坚强地生活着,他建立了一个河南残疾人成员联盟群221387505,并注册微博@豫残联盟,积极参与爱心公益活动。

军想在这个关注残疾人的日子里为特困的下半身残疾朋友送去轮椅。

为了实现这个愿望,他自己出资一部分,几名一直关注残疾人的朋友也帮他筹集了一部分资金,购买了65辆轮椅,计划在5月18日上午9点半,在绿城广场进行发放。

者跟晚报公益社的志愿者@太极魏晓军、@宋伟微博联系。此外还需要几名志愿者前来帮忙,希望有爱心志愿者前往。

96678  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

### 4楼放空调的平台上 站着一个6岁小女孩

□郑州晚报首席记者 徐富盈  
郑州晚报记者 石闯 文/图



郑先生(稿费30元)来电:5月13日晚,在郑上路与西四环向西路南的一家属院内,一名女童爬窗户出去玩时,被困在了放置空调的平台上,吓得哭了起来。

“孩子,你千万别动,一会儿有人来救你!”当晚7点40分,一名居民在家属院行走时,突然听到了一阵微弱的求救声,她抬头一看,不禁吓住了,原来4楼外面平台上站了个女孩,她一边安慰小女孩一边拨打求助电话。随后下面聚集的居民多了起来,都为小女孩捏把汗。

救援人员赶到现场后,看到小女孩所站的位置原本是放置空调机箱的平台,由于4楼的位置较高,距离窗口较远,被困儿童无法返回室内,情形非常危急。

救援人员迅速利用绳索、两阶梯、挂钩等高空作业器材,攀爬至四楼,成功从室外营救了被困儿童。

据了解,被困儿童是个只有6岁的小女孩,因家中父母外出,将门反锁,女孩想要出去玩才爬出窗外。

### 装有6万元现金的袋子 放路边凳子上 一转眼忘了

□郑州晚报记者 冉小平

李四信(稿费30元)来电:刚才有人反映,她装有6万元现金的深蓝色袋子被人拿走了。

装有6万元现金的深蓝色袋子不见了  
事发黄河路服装市场。张女士在这里卖服装。昨天该缴房租了,店里现金不够,她让丈夫将放在家里的6万元钱送过来。

上午9点20分左右,丈夫李先生开车将钱送到服装市场大门口路边的。6万元现金装在印有郑州银行字样的深蓝色袋子里。因6万元一大摞,挎包里放不下,张女士就将钱放在了路边的凳子上。

这个凳子是路边看车人胡大姐坐的。当时胡大姐正在几米远摆放自行车。当张女士走到2楼店铺时,猛然想起装6万元现金的深蓝色袋子还在凳子上。

她三步并作两步跑下楼,到凳子旁一看,傻眼了,装钱的袋子不见了。胡大姐说没看到有人拿了袋子。

张女士当即报警。

### 愿拿1万元酬谢还钱人

张女士说,那个深蓝色袋子肯定被人“捡”走了。如有知情人告诉她把钱追回来,她愿意拿出1万元酬谢。